

Warnhinweise und Sicherheitsinformationen (de)

Rollen

Achten Sie bei der Nutzung von Angelrollen auf einen festen Stand, um Unfälle und Verletzungen zu vermeiden.

Behalten Sie die Angelrolle während der Verwendung immer im Blick.

Tragen Sie während der Verwendung der Angelrolle geeignete Schutzausrüstung für Körper und Augen.

Halten Sie Haare oder Kleidung von rotierenden Teilen fern.

Greifen Sie nicht in bewegliche Teile, wenn die Angelrolle in Betrieb ist.

Angelrollen sollten nur mit kompatiblen Angelruten verwendet werden.

Vermeiden Sie das Überspannen der Angelschnur, um Schäden an der Angelrolle oder Verletzungen zu verhindern.

Angelrollen regelmäßig warten und schmieren, um die Funktionstüchtigkeit zu gewährleisten.

Beschädigte Angelrollen nicht mehr verwenden.

Angelrollen von Kindern fernhalten, da Kleinteile verschluckt werden könnten.

Verwenden Sie Angelrollen nur zum Angeln und nicht für andere Zwecke.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, da Kleinteile verschluckt werden könnten.

Alle Teile und Verpackungsmaterial von Kindern und Haustieren fernhalten und an einem sicheren Ort aufbewahren oder fachgerecht entsorgen.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

DAIWA [Warnhinweise für Ruten](#)

DAIWA [Warnhinweise für Stationärrollen](#)

DAIWA [Warnhinweise für Baitcastrollen](#)

DAIWA [Warnhinweise für elektrische Multirollen](#)

Ruten

Achtung! Angelruten aus Kohlenstofffasern leiten Elektrizität!

Bei Benutzung während eines Gewitters oder in Reichweite einer Hochspannungsleitung besteht Lebensgefahr.

Achten Sie bei der Handhabung auf Hochspannungsleitungen oder andere Stromquellen und halten Sie ausreichend Abstand (mindestens 6 Meter).

Bei Annäherung oder gar Kontakt mit einer Stromquelle besteht erhöhte Unfallgefahr.

Achten Sie vor dem Auswerfen der Angelrute auf evtl. hinter ihnen stehende Personen die durch Haken, Bleie etc. verletzt werden könnten.

Sorgen Sie für genügend großen Freiraum.

Beachten Sie das Wurfgewicht der Angelrute, um Überlastungen und Brüche zu vermeiden.

Transportieren Sie die Rute in einer Schutzhülle, um Beschädigungen zu vermeiden.

Überprüfen Sie regelmäßig die Verbindungen der Rutenteile auf festen Sitz.

Beschädigte Angelruten nicht mehr verwenden.

Tragen Sie während der Verwendung geeignete Schutzausrüstung für Körper und Augen.

Verwenden Sie Ruten nur zum Angeln und nicht für andere Zwecke.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Alle Teile und Verpackungsmaterial von Kindern und Haustieren fernhalten und an einem sicheren Ort aufbewahren oder fachgerecht entsorgen.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Kescher / Kescherstäbe

Achtung! Kescher/Kescherstäbe aus Kohlenstofffasern und/oder Metall leiten Elektrizität!

Bei Benutzung während eines Gewitters oder in Reichweite einer Hochspannungsleitung besteht Lebensgefahr.

Achten Sie bei der Handhabung auf Hochspannungsleitungen oder andere Stromquellen und halten Sie ausreichend Abstand (mindestens 6 Meter).

Bei Annäherung oder gar Kontakt mit einer Stromquelle besteht erhöhte Unfallgefahr.

Sorgen Sie für genügend großen Freiraum.

Tragen Sie während der Verwendung geeignete Schutzausrüstung für Körper und Augen.

Beachten Sie die Belastungsgrenze des Keschers/Keschstabs. Heben Sie den Fisch möglichst vertikal statt horizontal aus dem Wasser um Überlastungen und Brüche zu vermeiden.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Überprüfen Sie die Teleskopmechanik regelmäßig auf Schäden oder Sandablagerungen.

Beschädigte Kescher/Kescherstäbe nicht mehr verwenden.

Alle Teile und Verpackungsmaterial von Kindern und Haustieren fernhalten und an einem sicheren Ort aufbewahren oder fachgerecht entsorgen.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in

der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Bekleidung

Von Feuer fernhalten.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Haken / Jighaken / Rigs

Haken sind extrem scharf.

Nicht in der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Decken Sie Haken beim Transport ab, um Verletzungen zu vermeiden.

Verwenden Sie Zangen zum Entfernen von Haken aus dem Fisch, um Verletzungen zu minimieren.

Überprüfen Sie vor jedem Einsatz die Schärfe und Festigkeit der Haken.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Schnur

Wickeln Sie die Angelschnur niemals um Körperteile, um Schnittverletzungen zu vermeiden.

Schneiden Sie Angelschnur nur mit geeignetem Werkzeug, niemals mit Zähnen.

Lagern Sie Angelschnur an einem kühlen, dunklen Ort, um ihre Qualität zu erhalten.

Angelschnüre können eine Strangulationsgefahr darstellen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Terminal Tackle

Verwenden Sie Terminal Tackle nur wie vorgesehen, z. B. für das Rigggen von Ködern.

Achten Sie darauf, dass keine Kleinteile verloren gehen, um die Umwelt zu schützen.

Stellen Sie sicher, dass alle Teile sicher befestigt sind, bevor Sie angeln.

Von Kindern fernhalten, da Kleinteile verschluckt werden könnten.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Boxen

Achten Sie darauf, dass die Klemmverschlüsse sicher schließen, um ein ungewolltes Öffnen zu verhindern.

Lagern Sie Boxen außerhalb der Reichweite von Kindern, da Kleinteile verschluckt werden könnten.

Schützen Sie Ihre Hände beim Öffnen und Schließen der Boxen.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Werkzeug / Messer

Messer und Werkzeuge nur für den vorgesehenen Zweck verwenden.

Bewahren Sie scharfe Gegenstände sicher und außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Schneiden Sie immer von sich weg, um Verletzungen zu vermeiden.

Beschädigte Messer und Werkzeuge nicht mehr verwenden.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Blei

Blei ist giftig. Nach der Handhabung gründlich Hände waschen.

Nehmen Sie Produkte aus Blei nicht in den Mund.

Verwenden Sie Bleigewichte nur wie vorgesehen und entsorgen Sie beschädigte oder alte Bleie fachgerecht.

Lassen Sie Bleie nicht in der Natur zurück, um Umweltverschmutzung zu vermeiden.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Kunstköder

Kunstköder können scharfe Haken enthalten. Handhaben Sie diese vorsichtig und verwenden Sie Hakenschutzhüllen.

Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigung und den Zustand der Köder.

Einige Köder enthalten Chemikalien. Vermeiden Sie den Kontakt mit Lebensmitteln und waschen Sie die Hände nach der Verwendung.

Einige Kunstköder können sich ausdehnen und platzen, wenn sie in Bereichen mit hohen Temperaturen und/oder längerer direkter Sonneneinstrahlung gelagert werden. Lagern Sie das Produkt an einem kalten Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung.

Lassen Sie Kunstköder nicht in der Natur zurück, um Umweltverschmutzung zu vermeiden.

Kunstköder bestehen aus unterschiedlichen Lacken und Kunststoffen. Lagern Sie Kunstköder ohne Weichmacher oder TPE immer einzeln sortenrein, am besten in der originalen Verpackung. Kontakt mit Weichmacher haltigen Ködern und Behältnissen können zu Beschädigungen der weichmacherfreien Kunstköder führen.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Banksticks

Verwenden Sie Banksticks nur zum Stabilisieren von Angelruten.

Achten Sie darauf, dass die Sticks fest im Boden verankert sind, um ein Umfallen zu vermeiden.

Schützen Sie Ihre Hände und Füße beim Einstecken in harte Böden.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Batterien

Batterien niemals kurzschließen, öffnen oder ins Feuer werfen. Es besteht Explosionsgefahr.

Nicht verschlucken oder beschädigen. Von Kindern fernhalten.

Beschädigte Batterien nicht mehr verwenden.

Entsorgen Sie Batterien gemäß den lokalen Recyclingrichtlinien.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Aroma

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Von Hitze und Flammen fernhalten.

Nicht über 49 °C lagern.

Nicht für den Verzehr durch Menschen oder Haustiere geeignet.

Dämpfe nicht einatmen.

Nicht schütteln.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

Kleber

Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen Oberflächen fernhalten. Nicht rauchen. Behälter dicht verschlossen halten.

Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle verschmutzten, getränkten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. BEI EINATMEN: An die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Behälter dicht verschlossen an einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Inhalt/Behälter gemäß lokalen und nationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen.

Dämpfe können mit Luft ein explosionsfähiges Gemisch bilden.

Beachten Sie auch die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen in der Beschreibung, auf den Bildern, auf dem Produkt, auf der Verpackung, in den Begleitunterlagen und in der Bedienungsanleitung. Beachten Sie die geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften in Ihrem Land und Einsatzort.

FISHINGGLUE [Gebrauchsanweisung](#)

FISHINGGLUE [Sicherheitsdatenblatt](#)

23.12.2024

Warnings and safety information (en)

Reels

When using fishing reels, make sure they have a firm footing to avoid accidents and injuries.

Always keep an eye on the fishing reel while using it.

Wear appropriate protective equipment for the body and eyes while using the fishing reel.

Keep hair or clothing away from rotating parts.

Do not reach into moving parts when the fishing reel is in operation.

Fishing reels should only be used with compatible fishing rods.

Avoid overstretching the fishing line to prevent damage to the fishing reel or injury.

Regularly maintain and lubricate fishing reels to ensure functionality.

Stop using damaged fishing reels.

Keep fishing reels away from children, as small parts could be swallowed.

Use fishing reels only for fishing and not for other purposes.

Keep out of the reach of children, as small parts could be swallowed.

Keep all parts and packaging materials away from children and pets and store in a safe place or dispose of them properly.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

DAIWA [Warnings for Rods](#)

DAIWA [Warnings for Stationary Reels](#)

DAIWA [Warnings for Baitcasting Reels](#)

DAIWA [Warnings for Electric Multi Reels](#)

Rods

Attention! Carbon fiber fishing rods conduct electricity!

If used during a thunderstorm or within reach of a high-voltage line, there is a risk of death.

When handling, pay attention to high-voltage lines or other power sources and keep a sufficient distance (at least 6 meters).

When approaching or even coming into contact with a power source, there is an increased risk of accidents.

Before casting the fishing rod, pay attention to any people standing behind you who could be injured by hooks, leads, etc.

Make sure you have enough free space.

Pay attention to the casting weight of the fishing rod to avoid overloading and breakage.

Transport the rod in a protective cover to avoid damage.

Regularly check the connections of the rod parts for tightness.

Stop using damaged fishing rods.

Wear appropriate protective equipment for the body and eyes during use.

Use rods only for fishing and not for other purposes.

Keep out of reach of children.

Keep all parts and packaging materials away from children and pets and store in a safe place or dispose of them properly.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Landing nets / landing net sticks

Attention! Carbon fibre and/or metal landing nets conduct electricity!

If used during a thunderstorm or within reach of a high-voltage line, there is a risk of death.

When handling, pay attention to high-voltage lines or other power sources and keep a sufficient distance (at least 6 meters).

When approaching or even coming into contact with a power source, there is an increased risk of accidents.

Make sure you have enough free space.

Wear appropriate protective equipment for the body and eyes during use.

Observe the load limit of the landing net/landing stick. If possible, lift the fish out of the water vertically instead of horizontally to avoid overloading and breakage.

Keep out of reach of children.

Check the telescopic mechanics regularly for damage or sand deposits.

Do not use damaged landing nets/landing net rods anymore.

Keep all parts and packaging materials away from children and pets and store in a safe place or dispose of them properly.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Clothing

Keep away from fire.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Hooks / Jighooks / Rigs

Hooks are extremely sharp.

Keep out of reach of children.

Cover hooks during transport to avoid injury.

Use tongs to remove hooks from the fish to minimize injury.

Check the sharpness and strength of the hooks before each use.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Fishigline

Never wrap the fishing line around parts of the body to avoid cuts.

Only cut fishing line with suitable tools, never with teeth.

Store fishing line in a cool, dark place to preserve its quality.

Fishing lines can pose a strangulation hazard. Keep out of reach of children.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Terminal Tackle

Use Terminal Tackle only as intended, such as for rigging bait.

Make sure that no small parts are lost to protect the environment.

Make sure all parts are securely fastened before fishing.

Keep away from children, as small parts could be swallowed.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Boxes

Make sure that the clamp fasteners close securely to prevent accidental opening.

Store boxes out of the reach of children, as small parts could be swallowed.

Protect your hands when opening and closing the boxes.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Tools / Knives

Use knives and tools only for their intended purpose.

Keep sharp objects safe and out of the reach of children.

Always cut away from yourself to avoid injury.

Stop using damaged knives and tools.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Lead

Lead is toxic. Wash hands thoroughly after handling.

Do not put lead products in your mouth.

Use lead weights only as intended and dispose of damaged or old leads properly.

Do not leave lead in nature to avoid pollution.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Lures

Artificial lures can contain sharp hooks. Handle these carefully and use hook protector covers.

Regularly check the attachment and condition of the baits.

Some baits contain chemicals. Avoid contact with food and wash hands after use.

Some lures can expand and burst when stored in areas with high temperatures and/or prolonged direct sunlight. Store the product in a cold place away from direct sunlight.

Do not leave artificial lures in nature to avoid pollution.

Artificial lures consist of different varnishes and plastics. Always store artificial lures without plasticizers or TPE individually by type, preferably in the original packaging. Contact with baits and containers containing plasticizers can lead to damage to the plasticizer-free artificial lures.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Banksticks

Use banksticks only to stabilize fishing rods.

Make sure that the sticks are firmly anchored to the ground to prevent them from falling over.

Protect your hands and feet when plugging into hard floors.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Batteries

Never short-circuit, open or throw batteries into the fire. There is a risk of explosion.

Do not swallow or damage. Keep away from children.

Stop using damaged batteries.

Dispose of batteries according to local recycling guidelines.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Aroma

Keep out of reach of children.

Keep away from heat and flames.

Do not store above 49°C.

Not suitable for consumption by humans or pets.

Do not inhale vapors.

Do not shake.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

Glue

Highly flammable liquid and vapour. Causes severe eye irritation. May cause drowsiness and lightheadedness.

Keep out of reach of children. Keep away from heat/sparks/open flame/hot surfaces. No smoking. Keep container tightly closed. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. IN CASE OF CONTACT WITH SKIN (or hair): Remove all soiled, soaked clothing immediately. Wash skin with water/shower. ON INHALATION: Remove to fresh air and immobilize in a position that facilitates breathing. Store container tightly closed in a well-ventilated place. Dispose of contents/containers in accordance with local and national regulations.

Repeated contact can lead to brittle or cracked skin.

Vapours can form an explosive mixture with air.

Also observe the warnings and safety information in the description, on the pictures, on the product, on the packaging, in the accompanying documents and in the user manual. Observe the applicable laws and regulations in your country and place of use.

FISHINGGLUE [Instructions for Use](#)

FISHINGGLUE [Safety Data Sheet](#)

23.12.2024

Avertissements et informations de sécurité (fr)

Rôles

Lorsque vous utilisez des moulinets de pêche, assurez-vous qu'ils ont une assise solide pour éviter les accidents et les blessures.

Gardez toujours un œil sur le moulinet de pêche pendant que vous l'utilisez.

Portez un équipement de protection approprié pour le corps et les yeux lors de l'utilisation du moulinet de pêche.

Gardez les cheveux ou les vêtements à l'écart des pièces en rotation.

Ne touchez pas les pièces mobiles lorsque le moulinet de pêche est en marche.

Les moulinets de pêche ne doivent être utilisés qu'avec des cannes à pêche compatibles.

Évitez de trop étirer le fil de pêche pour éviter d'endommager le moulinet de pêche ou de le blesser.

Entretenez et lubrifiez régulièrement les moulinets de pêche pour assurer leur fonctionnalité.

Arrêtez d'utiliser des moulinets de pêche endommagés.

Gardez les moulinets de pêche hors de portée des enfants, car de petites pièces pourraient être avalées.

Utilisez les moulinets de pêche uniquement pour la pêche et à aucune autre fin.

Tenir hors de portée des enfants, car de petits morceaux pourraient être avalés.

Gardez toutes les pièces et tous les matériaux d'emballage hors de portée des enfants et des animaux domestiques et rangez-les dans un endroit sûr ou jetez-les correctement.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

DAIWA [Avertissements pour les cannes](#)

DAIWA [Avertissements pour les roulettes stationnaires](#)

DAIWA [Avertissements pour les moulinets Baitcasting](#)

DAIWA [Avertissements pour les multi-roulettes électriques](#)

Tiges

Attention! Les cannes à pêche en fibre de carbone conduisent l'électricité !

S'il est utilisé pendant un orage ou à portée d'une ligne à haute tension, il existe un risque de mort.

Lors de la manipulation, faites attention aux lignes à haute tension ou à d'autres sources d'alimentation et gardez une distance suffisante (au moins 6 mètres).

Lors de l'approche ou même du contact avec une source d'alimentation, il existe un risque accru d'accident.

Avant de lancer la canne à pêche, faites attention aux personnes qui se tiennent derrière vous et qui pourraient être blessées par des hameçons, des laisses, etc.

Assurez-vous d'avoir suffisamment d'espace libre.

Faites attention au poids de coulée de la canne à pêche pour éviter la surcharge et la casse.

Transportez la tige dans une housse de protection pour éviter de l'endommager.

Vérifiez régulièrement l'étanchéité des connexions des pièces de la tige.

Arrêtez d'utiliser des cannes à pêche endommagées.

Portez un équipement de protection approprié pour le corps et les yeux pendant l'utilisation.

Utilisez les cannes uniquement pour la pêche et pas à d'autres fins.

Tenir hors de portée des enfants.

Gardez toutes les pièces et tous les matériaux d'emballage hors de portée des enfants et des animaux domestiques et rangez-les dans un endroit sûr ou jetez-les correctement.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Épuisettes / bâtons d'épuisette

Attention! Des épuisettes en fibre de carbone et/ou en métal conduisent l'électricité !

S'il est utilisé pendant un orage ou à portée d'une ligne à haute tension, il existe un risque de mort.

Lors de la manipulation, faites attention aux lignes à haute tension ou à d'autres sources d'alimentation et gardez une distance suffisante (au moins 6 mètres).

Lors de l'approche ou même du contact avec une source d'alimentation, il existe un risque accru d'accident.

Assurez-vous d'avoir suffisamment d'espace libre.

Portez un équipement de protection approprié pour le corps et les yeux pendant l'utilisation.

Respectez la limite de charge de l'épuisette/du bâton de réception. Si possible, soulevez le poisson hors de l'eau verticalement plutôt qu'horizontalement pour éviter la surcharge et la casse.

Tenir hors de portée des enfants.

Vérifiez régulièrement la mécanique télescopique pour détecter des dommages ou des dépôts de sable.

N'utilisez plus d'épuisettes/tiges d'épuisette endommagées.

Gardez toutes les pièces et tous les matériaux d'emballage hors de portée des enfants et des animaux domestiques et rangez-les dans un endroit sûr ou jetez-les correctement.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Vêtement

Tenir à l'écart du feu.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Hameçons / Hameçons jig / Plates-formes

Les hameçons sont extrêmement tranchants.

Tenir hors de portée des enfants.

Couvrez les crochets pendant le transport pour éviter de vous blesser.

Utilisez des pinces pour retirer les hameçons du poisson afin de minimiser les blessures.

Vérifiez la netteté et la résistance des hameçons avant chaque utilisation.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Corde

N'enroulez jamais le fil de pêche autour de certaines parties du corps pour éviter les coupures.

Ne coupez la ligne de pêche qu'avec des outils appropriés, jamais avec des dents.

Rangez la ligne de pêche dans un endroit frais et sombre pour préserver sa qualité.

Les lignes de pêche peuvent présenter un risque d'étranglement. Tenir hors de portée des enfants.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Matériel terminal

N'utilisez le matériel terminal que comme prévu, par exemple pour le montage d'appâts.

Assurez-vous qu'aucune petite pièce n'est perdue pour protéger l'environnement.

Assurez-vous que toutes les pièces sont solidement fixées avant de pêcher.

Tenir hors de portée des enfants, car de petits morceaux pourraient être avalés.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Boxe

Assurez-vous que les attaches de la pince se ferment solidement pour éviter toute ouverture accidentelle.

Rangez les boîtes hors de la portée des enfants, car les petites pièces pourraient être avalées.

Protégez vos mains lors de l'ouverture et de la fermeture des boîtes.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Outils / Couteaux

N'utilisez les couteaux et les outils que pour l'usage auquel ils sont destinés.

Gardez les objets pointus en sécurité et hors de la portée des enfants.

Coupez toujours loin de vous-même pour éviter de vous blesser.

Arrêtez d'utiliser des couteaux et des outils endommagés.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Plomb

Le plomb est toxique. Lavez-vous soigneusement les mains après manipulation.

Ne mettez pas de produits au plomb dans votre bouche.

N'utilisez les poids en plomb que comme prévu et éliminez correctement les plombs endommagés ou anciens.

Ne laissez pas de plomb dans la nature pour éviter la pollution.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Leurres

Les leurres artificiels peuvent contenir des hameçons pointus. Manipulez-les avec précaution et utilisez des couvercles de protection de crochet.

Vérifiez régulièrement la fixation et l'état des appâts.

Certains appâts contiennent des produits chimiques. Évitez tout contact avec les aliments et lavez-vous les mains après utilisation.

Certains leurres peuvent se dilater et éclater lorsqu'ils sont stockés dans des zones où les températures sont élevées et/ou où la lumière directe du soleil est prolongée. Conservez le produit dans un endroit froid à l'abri de la lumière directe du soleil.

Ne laissez pas de leurres artificiels dans la nature pour éviter la pollution.

Les leurres artificiels sont constitués de différents vernis et plastiques. Stockez toujours les leurres artificiels sans plastifiants ni TPE individuellement par type, de préférence dans leur emballage d'origine. Le contact avec des appâts et des contenants contenant des plastifiants peut endommager les leurres artificiels sans plastifiants.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Piques

Utilisez des piques uniquement pour stabiliser les cannes à pêche.

Assurez-vous que les bâtons sont solidement ancrés au sol pour éviter qu'ils ne tombent.

Protégez vos mains et vos pieds lorsque vous vous branchez sur des sols durs.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Piles

Ne court-circuitiez pas, n'ouvrez pas et ne jetez jamais de piles au feu. Il y a un risque d'explosion.

Ne pas avaler ni endommager. Tenir hors de portée des enfants.

Arrêtez d'utiliser des piles endommagées.

Jetez les piles conformément aux directives locales de recyclage.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Arôme

Tenir hors de portée des enfants.

Tenir à l'abri de la chaleur et des flammes.

Ne pas conserver à une température supérieure à 49°C.

Ne convient pas à la consommation par les humains ou les animaux domestiques.

N'inhalez pas de vapeurs.

Ne pas secouer.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

Colle

Liquide et vapeur hautement inflammables. Provoque une irritation oculaire sévère. Peut provoquer de la somnolence et des étourdissements.

Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/des surfaces chaudes. Défense de fumer. Gardez le récipient bien fermé. Portez des gants de protection, des vêtements de protection, des lunettes de protection ou une protection faciale. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Retirez immédiatement tous les vêtements sales et trempés. Laver la peau à l'eau/sous la douche. À L'INHALATION : Retirer à l'air frais et immobiliser dans une position qui facilite la respiration. Conservez le récipient hermétiquement fermé dans un endroit bien ventilé. Éliminez le contenu/les contenants conformément aux réglementations locales et nationales.

Un contact répété peut entraîner une peau cassante ou craquelée.

Les vapeurs peuvent former un mélange explosif avec l'air.

Respectez également les avertissements et les informations de sécurité dans la description, sur les images, sur le produit, sur l'emballage, dans les documents d'accompagnement et dans le manuel d'utilisation. Respectez les lois et réglementations en vigueur dans votre pays et votre lieu d'utilisation.

COLLE DE PÊCHE [Mode d'emploi](#)

Fiche de données de sécurité [FISHINGGLUE](#)

23.12.2024

Advertencias e información de seguridad (es)

Papeles

Cuando use carretes de pesca, asegúrese de que tengan una base firme para evitar accidentes y lesiones.

Vigile siempre el carrete de pesca mientras lo usa.

Use el equipo de protección adecuado para el cuerpo y los ojos mientras usa el carrete de pesca.

Mantenga el cabello o la ropa alejados de las piezas giratorias.

No meta la mano en las partes móviles cuando el carrete de pesca esté en funcionamiento.

Los carretes de pesca solo deben usarse con cañas de pescar compatibles.

Evite estirar demasiado el hilo de pescar para evitar daños o lesiones en el carrete de pesca.

Mantenga y lubrique regularmente los carretes de pesca para garantizar su funcionalidad.

Deje de usar carretes de pesca dañados.

Mantenga los carretes de pesca fuera del alcance de los niños, ya que se podrían tragar piezas pequeñas.

Utilice los carretes de pesca solo para pescar y no para otros fines.

Mantener fuera del alcance de los niños, ya que se podrían tragar piezas pequeñas.

Mantenga todas las piezas y materiales de embalaje fuera del alcance de los niños y las mascotas y guárdelos en un lugar seguro o deséchelos adecuadamente.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Advertencias DAIWA [para cañas](#)

Advertencias DAIWA [para ruedas estacionarias](#)

Advertencias de DAIWA [para carretes de Baitcasting](#)

Advertencias DAIWA [para ruedas múltiples eléctricas](#)

Barras

¡Atención! ¡Las cañas de pescar de fibra de carbono conducen la electricidad!

Si se usa durante una tormenta eléctrica o al alcance de una línea de alto voltaje, existe el riesgo de muerte.

Al manipular, preste atención a las líneas de alto voltaje u otras fuentes de energía y mantenga una distancia suficiente (al menos 6 metros).

Al acercarse o incluso entrar en contacto con una fuente de energía, existe un mayor riesgo de accidentes.

Antes de lanzar la caña de pescar, preste atención a las personas que estén detrás de usted y que puedan resultar heridas por anzuelos, correas, etc.

Asegúrate de tener suficiente espacio libre.

Preste atención al peso de lanzamiento de la caña de pescar para evitar sobrecargas y roturas.

Transporta la caña en una funda protectora para evitar daños.

Revise regularmente las conexiones de las piezas de la varilla para ver si están apretadas.

Deje de usar cañas de pescar dañadas.

Use el equipo de protección adecuado para el cuerpo y los ojos durante el uso.

Use las cañas solo para pescar y no para otros fines.

Mantener fuera del alcance de los niños.

Mantenga todas las piezas y materiales de embalaje fuera del alcance de los niños y las mascotas y guárdelos en un lugar seguro o deséchelos adecuadamente.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Redes de aterrizaje / palos de red de aterrizaje

¡Atención! ¡Las redes de aterrizaje de fibra de carbono y/o metal conducen la electricidad!

Si se usa durante una tormenta eléctrica o al alcance de una línea de alto voltaje, existe el riesgo de muerte.

Al manipular, preste atención a las líneas de alto voltaje u otras fuentes de energía y mantenga una distancia suficiente (al menos 6 metros).

Al acercarse o incluso entrar en contacto con una fuente de energía, existe un mayor riesgo de accidentes.

Asegúrate de tener suficiente espacio libre.

Use el equipo de protección adecuado para el cuerpo y los ojos durante el uso.

Respete el límite de carga de la red de aterrizaje/palo de aterrizaje. Si es posible, levante el pez fuera del agua verticalmente en lugar de horizontalmente para evitar sobrecargas y roturas.

Mantener fuera del alcance de los niños.

Revise regularmente la mecánica telescópica en busca de daños o depósitos de arena.

No utilice más redes de aterrizaje/cañas de red de aterrizaje dañadas.

Mantenga todas las piezas y materiales de embalaje fuera del alcance de los niños y las mascotas y guárdelos en un lugar seguro o deséchelos adecuadamente.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Ropa

Mantener alejado del fuego.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Anzuelos / Anzuelos de plantilla / Aparejos

Los ganchos son extremadamente afilados.

Mantener fuera del alcance de los niños.

Cubra los ganchos durante el transporte para evitar lesiones.

Use pinzas para quitar los anzuelos del pez para minimizar las lesiones.

Compruebe el afilado y la resistencia de los ganchos antes de cada uso.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Cuerda

Nunca envuelva el hilo de pescar alrededor de partes del cuerpo para evitar cortes.

Cortar el hilo de pescar únicamente con herramientas adecuadas, nunca con dientes.

Guarde el hilo de pescar en un lugar fresco y oscuro para preservar su calidad.

Las líneas de pesca pueden representar un peligro de estrangulamiento. Mantener fuera del alcance de los niños.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Aparejos de terminal

Use el aparejo terminal solo según lo previsto, como para aparejar cebos.

Asegúrese de que no se pierdan piezas pequeñas para proteger el medio ambiente.

Asegúrese de que todas las piezas estén bien sujetas antes de pescar.

Mantener fuera del alcance de los niños, ya que se podrían tragar partes pequeñas.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Boxeo

Asegúrese de que los sujetadores de la abrazadera cierren firmemente para evitar la apertura accidental.

Guarde las cajas fuera del alcance de los niños, ya que se podrían tragar piezas pequeñas.

Protéjase las manos al abrir y cerrar las cajas.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Herramientas / Cuchillos

Use los cuchillos y las herramientas solo para el propósito para el que fueron diseñados.

Mantenga los objetos afilados seguros y fuera del alcance de los niños.

Siempre corte lejos de usted mismo para evitar lesiones.

Deje de usar cuchillos y herramientas dañados.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Conducir

El plomo es tóxico. Lávese bien las manos después de manipularlas.

No se ponga productos de plomo en la boca.

Use los pesos de plomo solo según lo previsto y deseche los cables dañados o viejos de manera adecuada.

No deje plomo en la naturaleza para evitar la contaminación.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Señuelos

Los señuelos artificiales pueden contener anzuelos afilados. Manéjelos con cuidado y use cubiertas protectoras de ganchos.

Compruebe regularmente la fijación y el estado de los cebos.

Algunos cebos contienen productos químicos. Evite el contacto con alimentos y lávese las manos después de su uso.

Algunos señuelos pueden expandirse y reventar cuando se almacenan en áreas con altas temperaturas y/o luz solar directa prolongada. Almacene el producto en un lugar frío lejos de la luz solar directa.

No dejes señuelos artificiales en la naturaleza para evitar la contaminación.

Los señuelos artificiales constan de diferentes barnices y plásticos. Guarde siempre los señuelos artificiales sin plastificantes o TPE individualmente por tipo, preferiblemente en el embalaje original. El contacto con cebos y recipientes que contienen plastificantes puede dañar los señuelos artificiales sin plastificantes.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Palos de banco

Use palos de banco solo para estabilizar las cañas de pescar.

Asegúrate de que los palos estén firmemente anclados al suelo para evitar que se caigan.

Protéjase las manos y los pies cuando se conecte a suelos duros.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Baterías

Nunca cortocircuite, abra o arroje las baterías al fuego. Existe riesgo de explosión.

No lo trague ni lo dañe. Mantener fuera del alcance de los niños.

Deje de usar baterías dañadas.

Deseche las baterías de acuerdo con las pautas de reciclaje locales.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Aroma

Mantener fuera del alcance de los niños.

Mantener alejado del calor y las llamas.

No almacenar a más de 49 °C.

No apto para el consumo humano o de mascotas.

No inhale vapores.

No agitar.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

Cola

Líquidos y vapores altamente inflamables. Causa irritación ocular severa. Puede causar somnolencia y mareos.

Mantener fuera del alcance de los niños. Mantener alejado del calor/chispas/llamas abiertas/superficies calientes. Prohibido fumar. Mantenga el recipiente bien cerrado. Use guantes protectores/ropa protectora/protección para los ojos/protección facial. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el cabello): Quítese inmediatamente toda la ropa sucia y empapada. Lavar la piel con agua/ducha. AL INHALAR: Retirar al aire libre e inmovilizar en una posición que facilite la respiración. Guarde el recipiente herméticamente cerrado en un lugar bien ventilado. Deseche el contenido/contenedores de acuerdo con las regulaciones locales y nacionales.

El contacto repetido puede provocar una piel quebradiza o agrietada.

Los vapores pueden formar una mezcla explosiva con el aire.

Observe también las advertencias y la información de seguridad en la descripción, en las imágenes, en el producto, en el embalaje, en los documentos adjuntos y en el manual del usuario. Respete las leyes y regulaciones aplicables en su país y lugar de uso.

FISHINGGLUE [Instrucciones de uso](#)

Hoja de datos de seguridad [de FISHINGGLUE](#)

23.12.2024

Waarschuwingen en veiligheidsinformatie (nl)

Rollen

Zorg er bij het gebruik van vismolens voor dat ze stevig staan om ongelukken en verwondingen te voorkomen.

Houd de vismolen altijd in de gaten tijdens het gebruik.

Draag de juiste beschermende uitrusting voor het lichaam en de ogen tijdens het gebruik van de vismolens.

Houd haar of kleding uit de buurt van draaiende onderdelen.

Grijp niet in bewegende delen wanneer de vismolen in werking is.

Vismolens mogen alleen worden gebruikt met compatibele hengels.

Vermijd overrekking van de vislijn om schade aan de vismolen of letsel te voorkomen.

Onderhoud en smeer de vismolens regelmatig om de functionaliteit te garanderen.

Stop met het gebruik van beschadigde vismolens.

Houd vismolens uit de buurt van kinderen, aangezien kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt.

Gebruik vismolens alleen om te vissen en niet voor andere doeleinden.

Buiten het bereik van kinderen houden, aangezien kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt.

Houd alle onderdelen en verpakkingsmaterialen uit de buurt van kinderen en huisdieren en bewaar ze op een veilige plaats of gooi ze op de juiste manier weg.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

DAIWA [Waarschuwingen voor hengels](#)

DAIWA [waarschuwingen voor stationaire zwenkwielen](#)

DAIWA-waarschuwingen [voor baitcasting-haspels](#)

DAIWA [waarschuwingen voor elektrische multizwenkwielen](#)

Staven

Aandacht! Koolstofvezel hengels geleiden elektriciteit!

Bij gebruik tijdens een onweersbui of binnen het bereik van een hoogspanningslijn bestaat levensgevaar.

Let bij het hanteren op hoogspanningslijnen of andere stroombronnen en houd voldoende afstand (minimaal 6 meter).

Bij het naderen of zelfs in contact komen met een stroombron is er een verhoogd risico op ongevallen.

Voordat u de hengel uitwerpt, moet u letten op eventuele mensen die achter u staan en die gewond kunnen raken door haken, lood, enz.

Zorg ervoor dat je voldoende vrije ruimte hebt.

Let op het werpgewicht van de hengel om overbelasting en breuk te voorkomen.

Vervoer de hengel in een beschermhoes om schade te voorkomen.

Controleer regelmatig of de verbindingen van de stangdelen goed vastzitten.

Stop met het gebruik van beschadigde hengels.

Draag tijdens gebruik de juiste beschermingsmiddelen voor het lichaam en de ogen.

Gebruik hengels alleen om te vissen en niet voor andere doeleinden.

Buiten bereik van kinderen houden.

Houd alle onderdelen en verpakkingsmaterialen uit de buurt van kinderen en huisdieren en bewaar ze op een veilige plaats of gooi ze op de juiste manier weg.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Schepnetten / schepnetstokken

Aandacht! Koolstofvezel en/of metalen schepnetten geleiden elektriciteit!

Bij gebruik tijdens een onweersbui of binnen het bereik van een hoogspanningslijn bestaat levensgevaar.

Let bij het hanteren op hoogspanningslijnen of andere stroombronnen en houd voldoende afstand (minimaal 6 meter).

Bij het naderen of zelfs in contact komen met een stroombron is er een verhoogd risico op ongevallen.

Zorg ervoor dat je voldoende vrije ruimte hebt.

Draag tijdens gebruik de juiste beschermingsmiddelen voor het lichaam en de ogen.

Neem de belastingslimiet van het schepnet/de schepstok in acht. Til de vis indien mogelijk verticaal uit het water in plaats van horizontaal om overbelasting en breuk te voorkomen.

Buiten bereik van kinderen houden.

Controleer het telescopische mechaniek regelmatig op beschadigingen of zandafzettingen.

Gebruik geen beschadigde schepnetten/schepnethengels meer.

Houd alle onderdelen en verpakkingsmaterialen uit de buurt van kinderen en huisdieren en bewaar ze op een veilige plaats of gooi ze op de juiste manier weg.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Kleding

Blijf uit de buurt van vuur.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Haken / Jighaken / Tuigen

Haken zijn extreem scherp.

Buiten bereik van kinderen houden.

Dek de haken af tijdens het transport om letsel te voorkomen.

Gebruik een tang om haken van de vis te verwijderen om letsel tot een minimum te beperken.

Controleer voor elk gebruik de scherpte en sterkte van de haken.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Snaar

Wikkel de vislijn nooit om delen van het lichaam om snijwonden te voorkomen.

Knip vislijn alleen af met geschikt gereedschap, nooit met tanden.

Bewaar vislijn op een koele, donkere plaats om de kwaliteit te behouden.

Vislijnen kunnen verwurgingsgevaar opleveren. Buiten bereik van kinderen houden.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Terminal aanpakken

Gebruik Terminal Tackle alleen waarvoor het bedoeld is, zoals voor het optuigen van aas.

Zorg ervoor dat er geen kleine onderdelen verloren gaan om het milieu te beschermen.

Zorg ervoor dat alle onderdelen stevig zijn vastgemaakt voordat u gaat vissen.

Buiten bereik van kinderen houden, aangezien kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Boksen

Zorg ervoor dat de klembevestigingen goed sluiten om onbedoeld openen te voorkomen.

Bewaar dozen buiten het bereik van kinderen, omdat kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt.

Bescherm uw handen bij het openen en sluiten van de dozen.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Gereedschap / Messen

Gebruik messen en gereedschap alleen voor het beoogde doel.

Bewaar scherpe voorwerpen veilig en buiten het bereik van kinderen.

Snijd altijd weg van uzelf om letsel te voorkomen.

Stop met het gebruik van beschadigde messen en gereedschappen.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Lood

Lood is giftig. Was de handen grondig na het hanteren.

Stop geen loden producten in uw mond.

Gebruik loden gewichten alleen zoals bedoeld en gooi beschadigde of oude kabels op de juiste manier weg.

Laat geen lood in de natuur achter om vervuiling te voorkomen.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Lokt

Kunstaas kan scherpe haken bevatten. Ga hier voorzichtig mee om en gebruik haakbeschermhoezen.

Controleer regelmatig de bevestiging en de staat van het aas.

Sommige aassoorten bevatten chemicaliën. Vermijd contact met voedsel en was de handen na gebruik.

Sommige kunstaas kan uitzetten en barsten wanneer het wordt opgeslagen in gebieden met hoge temperaturen en/of langdurig direct zonlicht. Bewaar het product op een koude plaats, uit de buurt van direct zonlicht.

Laat kunstaas niet in de natuur liggen om vervuiling te voorkomen.

Kunstaas bestaat uit verschillende vernissen en kunststoffen. Bewaar kunstaas zonder weekmakers of TPE altijd afzonderlijk per soort, bij voorkeur in de originele verpakking. Contact met aas en houders die weekmakers bevatten, kan leiden tot schade aan het weekmakervrije kunstaas.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Stokken

Gebruik banksticks alleen om hengels te stabiliseren.

Zorg ervoor dat de stokken stevig verankerd zijn in de grond om te voorkomen dat ze omvallen.

Bescherm uw handen en voeten wanneer u de stekker in harde vloeren steekt.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Batterijen

Sluit batterijen nooit kort, open ze nooit en gooi ze nooit in het vuur. Er bestaat explosiegevaar.

Niet inslikken of beschadigen. Buiten bereik van kinderen houden.

Stop met het gebruik van beschadigde batterijen.

Gooi batterijen weg in overeenstemming met de plaatselijke richtlijnen voor recycling.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Aroma

Buiten bereik van kinderen houden.

Verwijderd houden van hitte en vlammen.

Bewaren beneden 49°C.

Niet geschikt voor consumptie door mensen of huisdieren.

Adem geen dampen in.

Niet schudden.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

Lijm

Licht ontvlambare vloeistof en damp. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan slaperigheid en een licht gevoel in het hoofd veroorzaken.

Buiten bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte/vonken/open vuur/hete oppervlakken. Niet roken. Houd de verpakking goed gesloten. Draag beschermende handschoenen/beschermende kleding/oogbescherming/gelaatsbescherming. **IN GEVAL VAN CONTACT MET DE HUID (of het haar):** Verwijder alle vuile, doorweekte kleding onmiddellijk. Was de huid met water/douche. **BIJ INADEMING:** In de frisse lucht brengen en immobiliseren in een positie die de ademhaling vergemakkelijkt. Bewaar de verpakking goed gesloten op een goed geventileerde plaats. Gooi de inhoud/verpakkingen weg in overeenstemming met de lokale en nationale regelgeving.

Herhaald contact kan leiden tot een broze of gebarsten huid.

Dampen kunnen met lucht een explosief mengsel vormen.

Neem ook de waarschuwingen en veiligheidsinformatie in de beschrijving, op de foto's, op het product, op de verpakking, in de begeleidende documenten en in de gebruikershandleiding in acht. Neem de toepasselijke wet- en regelgeving in uw land en plaats van gebruik in acht.

FISHINGGLUE [Gebruiksaanwijzing](#)

FISHINGGLUE [Veiligheidsinformatieblad](#)

23.12.2024

Avisos e informações de segurança (pt)

Funções

Ao utilizar carretéis de pesca, certifique-se de que têm uma base firme para evitar acidentes e ferimentos.

Fique sempre de olho na bobina de pesca enquanto a utiliza.

Usar equipamento de proteção adequado para o corpo e os olhos enquanto estiver a utilizar o carretel de pesca.

Mantenha o cabelo ou a roupa longe de peças rotativas.

Não atinja as partes móveis quando o carretel de pesca estiver em funcionamento.

Os carretéis de pesca só devem ser utilizados com varas de pesca compatíveis.

Evite esticar excessivamente a linha de pesca para evitar danos ao carretel de pesca ou ferimentos.

Mantenha e lubrifique regularmente carretéis de pesca para garantir a funcionalidade.

Pare de usar carretéis de pesca danificados.

Mantenha os carretéis de pesca longe das crianças, pois pequenas partes podem ser engolidas.

Utilizar bobinas de pesca apenas para a pesca e não para outros fins.

Manter fora do alcance das crianças, pois pequenas partes podem ser engolidas.

Mantenha todas as peças e materiais de embalagem afastados de crianças e animais de estimação e guarde-os num local seguro ou elimine-os corretamente.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Avisos DAIWA [para hastes](#)

Avisos DAIWA [para rodízios fixos](#)

Avisos DAIWA [para bobinas de baitcasting](#)

Avisos DAIWA [para Multi Rodízios Elétricos](#)

Varetas

Atenção! Varas de pesca de fibra de carbono conduzem eletricidade!

Se usado durante uma tempestade ou ao alcance de uma linha de alta tensão, há risco de morte.

Ao manusear, preste atenção às linhas de alta tensão ou outras fontes de energia e mantenha uma distância suficiente (pelo menos 6 metros).

Ao aproximar-se ou mesmo entrar em contacto com uma fonte de energia, existe um risco acrescido de acidentes.

Antes de lançar a vara de pesca, preste atenção a quaisquer pessoas que estejam atrás de você que possam ser feridas por anzóis, chumbos, etc.

Certifique-se de que tem espaço livre suficiente.

Preste atenção ao peso de fundição da vara de pesca para evitar sobrecarga e quebra.

Transporte a haste numa tampa protetora para evitar danos.

Verifique regularmente as conexões das partes da haste quanto à estanqueidade.

Pare de usar varas de pesca danificadas.

Usar equipamento de proteção adequado para o corpo e os olhos durante a utilização.

Utilize as varas apenas para a pesca e não para outros fins.

Manter fora do alcance das crianças.

Mantenha todas as peças e materiais de embalagem afastados de crianças e animais de estimação e guarde-os num local seguro ou elimine-os corretamente.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Redes de aterragem / varas de rede de aterragem

Atenção! As redes de aterragem em fibra de carbono e/ou metálicas conduzem eletricidade!

Se usado durante uma tempestade ou ao alcance de uma linha de alta tensão, há risco de morte.

Ao manusear, preste atenção às linhas de alta tensão ou outras fontes de energia e mantenha uma distância suficiente (pelo menos 6 metros).

Ao aproximar-se ou mesmo entrar em contacto com uma fonte de energia, existe um risco acrescido de acidentes.

Certifique-se de que tem espaço livre suficiente.

Usar equipamento de proteção adequado para o corpo e os olhos durante a utilização.

Observe o limite de carga da rede de aterragem/vara de aterragem. Se possível, retire os peixes da água verticalmente em vez de horizontalmente para evitar sobrecarga e quebra.

Manter fora do alcance das crianças.

Verifique a mecânica telescópica regularmente para danos ou depósitos de areia.

Não utilize mais redes de aterragem/barras de aterragem danificadas.

Mantenha todas as peças e materiais de embalagem afastados de crianças e animais de estimação e guarde-os num local seguro ou elimine-os corretamente.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Vestuário

Manter afastado do fogo.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Canchos / Ganchos de gabarito / Plataformas

Os ganchos são extremamente afiados.

Manter fora do alcance das crianças.

Cubra os ganchos durante o transporte para evitar lesões.

Use pinças para remover anzóis dos peixes para minimizar lesões.

Verifique a nitidez e a resistência dos ganchos antes de cada utilização.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

String

Nunca envolva a linha de pesca em torno de partes do corpo para evitar cortes.

Só corte linha de pesca com ferramentas adequadas, nunca com dentes.

Guarde a linha de pesca num local fresco e escuro para preservar a sua qualidade.

As linhas de pesca podem representar um risco de estrangulamento. Manter fora do alcance das crianças.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Terminal Tackle

Use o Terminal Tackle apenas como pretendido, como para aparelhar iscas.

Certifique-se de que não se perdem peças pequenas para proteger o ambiente.

Certifique-se de que todas as peças estão fixadas de forma segura antes de pescar.

Manter afastado das crianças, pois as peças pequenas podem ser engolidas.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Boxe

Certifique-se de que os fechos de fixação fecham com segurança para evitar a abertura accidental.

Guarde as caixas fora do alcance das crianças, pois pequenas peças podem ser engolidas.

Proteja as mãos ao abrir e fechar as caixas.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Ferramentas / Facas

Use facas e ferramentas apenas para o fim a que se destinam.

Mantenha objetos cortantes seguros e fora do alcance das crianças.

Corte sempre de si mesmo para evitar lesões.

Pare de usar facas e ferramentas danificadas.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Chumbo

O chumbo é tóxico. Lave bem as mãos após o manuseamento.

Não coloque produtos à base de chumbo na boca.

Use pesos de chumbo apenas como pretendido e elimine corretamente os chumbos danificados ou velhos.

Não deixe chumbo na natureza para evitar a poluição.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Iscas

As iscas artificiais podem conter ganchos afiados. Manuseie com cuidado e use capas protetoras de gancho.

Verifique regularmente a fixação e o estado das iscas.

Algumas iscas contêm produtos químicos. Evite o contacto com alimentos e lave as mãos após a utilização.

Algumas iscas podem expandir-se e rebentar quando armazenadas em áreas com temperaturas elevadas e/ou luz solar direta prolongada. Guarde o produto num local frio, longe da luz solar direta.

Não deixe iscas artificiais na natureza para evitar a poluição.

As iscas artificiais consistem em diferentes vernizes e plásticos. Guarde sempre iscas artificiais sem plastificantes ou TPE individualmente por tipo, de preferência na embalagem original. O contato com iscas e recipientes contendo plastificantes pode causar danos às iscas artificiais sem plastificantes.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Bancadas

Use bastões apenas para estabilizar as varas de pesca.

Certifique-se de que os bastões estão firmemente ancorados ao solo para evitar que caiam.

Proteja as suas mãos e pés quando se ligar a pavimentos duros.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Baterias

Nunca faça curto-circuito, abra ou jogue baterias no fogo. Existe um risco de explosão.

Não engula nem danifique. Manter afastado das crianças.

Pare de usar baterias danificadas.

Elimine as pilhas de acordo com as orientações locais de reciclagem.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Aroma

Manter fora do alcance das crianças.

Manter afastado do calor e das chamas.

Não conservar acima de 49°C.

Não é adequado para consumo por humanos ou animais de estimação.

Não inale vapores.

Não agitar.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

Cola

Líquido e vapor altamente inflamáveis. Provoca irritação ocular grave. Pode causar sonolência e atordoamento.

Manter fora do alcance das crianças. Manter afastado do calor/faíscas/chama aberta/superfícies quentes. Não fumar. Manter o recipiente bem fechado. Usar luvas de proteção/vestuário de proteção/proteção ocular/proteção facial. **EM CASO DE CONTACTO COM A PELE (ou cabelo):** Retire imediatamente toda a roupa suja e encharcada. Lave a pele com água/chuveiro. **SOBRE INALAÇÃO:** Retire para o ar fresco e imobilize numa posição que facilite a respiração. Conservar o recipiente bem fechado num local bem ventilado. Elimine o conteúdo/recipientes de acordo com os regulamentos locais e nacionais.

O contacto repetido pode levar a pele frágil ou rachada.

Os vapores podem formar uma mistura explosiva com o ar.

Observe também os avisos e informações de segurança na descrição, nas fotos, no produto, na embalagem, nos documentos de acompanhamento e no manual do usuário. Observe as leis e regulamentos aplicáveis no seu país e local de utilização.

FISHINGGLUE [Instruções de Utilização](#)

Ficha de dados de segurança [FISHINGGLUE](#)

23.12.2024

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa (pl)

Ról

Używając kołowrotków wędkarskich, upewnij się, że mają one stabilną podstawę, aby uniknąć wypadków i obrażeń.

Zawsze miej oko na kołowrotek wędkarski podczas jego używania.

Podczas korzystania z kołowrotka wędkarskiego należy nosić odpowiedni sprzęt ochronny dla ciała i oczu.

Trzymaj włosy lub ubranie z dala od obracających się części.

Nie sięgaj do ruchomych części, gdy kołowrotek wędkarski jest włączony.

Kołowrotki wędkarskie powinny być używane wyłącznie z kompatybilnymi wędkami.

Unikaj nadmiernego rozciągania żyłki, aby zapobiec uszkodzeniu kołowrotka lub obrażeniom.

Regularnie konserwuj i smaruj kołowrotki wędkarskie, aby zapewnić funkcjonalność.

Przestań używać uszkodzonych kołowrotków wędkarskich.

Kołowrotki wędkarskie należy trzymać z dala od dzieci, ponieważ małe części mogą zostać połknięte.

Kołowrotków wędkarskich należy używać wyłącznie do łowienia ryb, a nie do innych celów.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ małe części mogą zostać połknięte.

Wszystkie części i materiały opakowaniowe należy przechowywać z dala od dzieci i zwierząt domowych i przechowywać w bezpiecznym miejscu lub odpowiednio je zutylizować.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Ostrzeżenia DAIWA [dotyczące prętów](#)

Ostrzeżenia DAIWA [dotyczące zestawów kołowych stacjonarnych](#)

Ostrzeżenia DAIWA [dla kołowrotków castingowych](#)

Ostrzeżenia DAIWA [dotyczące elektrycznych zestawów kołowych Multi](#)

Pręty

Uwaga! Wędki z włókna węglowego przewodzą prąd!

W przypadku użycia podczas burzy lub w zasięgu dużej objętości tage linii, istnieje ryzyko śmierci.

Podczas obsługi należy zwrócić uwagę na dużą objętość tage linii lub inne źródła zasilania i zachować odpowiednią odległość (co najmniej 6 metrów).

Podczas zbliżania się do źródła zasilania lub nawet kontaktu ze źródłem zasilania istnieje zwiększone ryzyko wypadków.

Przed zarzuceniem wędki zwróć uwagę na osoby stojące za tobą, które mogą zostać zranione przez haczyki, smycze itp.

Upewnij się, że masz wystarczająco dużo wolnego miejsca.

Zwróć uwagę na ciężar wyrzutowy wędki, aby uniknąć przeciążenia i złamania.

Pręt należy transportować w pokrowcu ochronnym, aby uniknąć uszkodzenia.

Regularnie sprawdzaj połączenia części pręta pod kątem szczelności.

Przestań używać uszkodzonych wędek.

Podczas użytkowania należy nosić odpowiedni sprzęt ochronny dla ciała i oczu.

Używaj wędek tylko do wędkowania, a nie do innych celów.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Wszystkie części i materiały opakowaniowe należy przechowywać z dala od dzieci i zwierząt domowych i przechowywać w bezpiecznym miejscu lub odpowiednio je zutylizować.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Podbieraki / kije do podbieraków

Uwaga! Podbieraki z włókna węglowego i/lub metalu przewodzą prąd!

W przypadku użycia podczas burzy lub w zasięgu dużej objętości tage linii, istnieje ryzyko śmierci.

Podczas obsługi należy zwrócić uwagę na dużą objętość tage linii lub inne źródła zasilania i zachować odpowiednią odległość (co najmniej 6 metrów).

Podczas zbliżania się do źródła zasilania lub nawet kontaktu ze źródłem zasilania istnieje zwiększone ryzyko wypadków.

Upewnij się, że masz wystarczająco dużo wolnego miejsca.

Podczas użytkowania należy nosić odpowiedni sprzęt ochronny dla ciała i oczu.

Przestrzegać limitu obciążenia podbieraka/drażka do ładowania. Jeśli to możliwe, podnieś rybę z wody pionowo, a nie poziomo, aby uniknąć przeciążenia i pęknięcia.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Regularnie sprawdzaj mechanikę teleskopową pod kątem uszkodzeń lub osadów piasku.

Nie używaj już uszkodzonych podbieraków/podbieraków.

Wszystkie części i materiały opakowaniowe należy przechowywać z dala od dzieci i zwierząt domowych i przechowywać w bezpiecznym miejscu lub odpowiednio je zutylizować.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi.

Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Odzież

Trzymać z dala od ognia.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Haki / Haczyki jigowe / Przypony

Haczyki są niezwykle ostre.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Zakryj haki podczas transportu, aby uniknąć obrażeń.

Użyj szczypiec, aby usunąć haczyki z ryby, aby zminimalizować obrażenia.

Sprawdź ostrość i wytrzymałość haczyków przed każdym użyciem.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Struna

Nigdy nie owijaj żyłki wokół części ciała, aby uniknąć skaleczeń.

Żyłkę należy ciąć tylko odpowiednimi narzędziami, nigdy zębami.

Przechowuj żyłkę w chłodnym, ciemnym miejscu, aby zachować jej jakość.

Żyłki wędkarskie mogą stwarzać ryzyko uduszenia. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Atak terminalowy

Używaj Terminal Tackle tylko zgodnie z przeznaczeniem, na przykład do uzbrajania przynęty.

Upewnij się, że żadne małe części nie zostaną utracone, aby chronić środowisko.

Upewnij się, że wszystkie części są dobrze zamocowane przed łowieniem.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ małe części mogą zostać połknięte.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Boks

Upewnij się, że zaciski zamykają się bezpiecznie, aby zapobiec przypadkowemu otwarciu.

Przechowuj pudełka w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ małe części mogą zostać połknięte.

Chroń ręce podczas otwierania i zamykania pudełek.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Narzędzia / Noże

Używaj noży i narzędzi tylko zgodnie z ich przeznaczeniem.

Ostre przedmioty należy przechowywać w bezpiecznym miejscu i poza zasięgiem dzieci.

Zawsze odcinaj się od siebie, aby uniknąć obrażeń.

Przestań używać uszkodzonych noży i narzędzi.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Ołów

Ołów jest toksyczny. Po użyciu dokładnie umyć ręce.

Nie wkładaj produktów ołowiowych do ust.

Używaj obciążników ołowianych tylko zgodnie z przeznaczeniem i utylizuj uszkodzone lub stare przewody w odpowiedni sposób.

Nie pozostawiaj ołowiu w naturze, aby uniknąć zanieczyszczenia.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Przynęty

Sztuczne przynęty mogą zawierać ostre haczyki. Obchodź się z nimi ostrożnie i używaj osłon na haczyki.

Regularnie sprawdzaj mocowanie i stan przynęt.

Niektóre przynęty zawierają chemikalia. Unikaj kontaktu z żywnością i umyć ręce po użyciu.

Niektóre przynęty mogą rozszerzać się i pękać, gdy są przechowywane w miejscach o wysokich temperaturach i/lub długotrwałym bezpośrednim świetle słonecznym. Przechowuj produkt w chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego.

Nie zostawiaj sztucznych przynęt na łonie natury, aby uniknąć zanieczyszczenia.

Przynęty sztuczne składają się z różnych lakierów i tworzyw sztucznych. Przynęty sztuczne bez plastyfikatorów lub TPE należy zawsze przechowywać pojedynczo według rodzaju, najlepiej w oryginalnym opakowaniu. Kontakt z przynętami i pojemnikami zawierającymi plastyfikatory może prowadzić do uszkodzenia sztucznych przynęt niezawierających plastyfikatorów.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Podpórki

Używaj podpórek tylko do stabilizacji wędek.

Upewnij się, że kije są mocno zakotwiczone w ziemi, aby zapobiec ich przewróceniu.

Chroń dłonie i stopy podczas podłączania do twardych podłóg.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Baterie

Nigdy nie zwieraj, nie otwieraj ani nie wrzucaj baterii do ognia. Istnieje ryzyko wybuchu.

Nie polykać ani nie uszkadzać. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Przestań używać uszkodzonych baterii.

Baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi recyklingu.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Aromat

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Przechowywać z dala od źródeł ciepła i płomieni.

Nie przechowywać w temperaturze powyżej 49°C.

Nie nadaje się do spożycia przez ludzi ani zwierzęta domowe.

Nie wdychać oparów.

Nie potrząsać.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Klej

Wysoce łatwopalna ciecz i pary. Powoduje silne podrażnienie oczu. Może powodować senność i zawroty głowy.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Przechowywać z dala od źródeł ciepła/iskier/otwartego ognia/gorących powierzchni. Zakaz palenia. Przechowywać pojemnik szczelnie zamknięty. Nosić rękawice ochronne/odzież ochronną/ochronę oczu/ochronę twarzy. W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ (lub włosami): Natychmiast usunąć całą zabrudzoną, przemoczoną odzież. Umyj skórę wodą/prysznicem. PRZY INHALACJI: Wynieść na świeże powietrze i unieruchomić w pozycji ułatwiającej oddychanie. Przechowywać pojemnik szczelnie zamknięty w dobrze wentylowanym miejscu. Zawartość/pojemniki utylizować zgodnie z lokalnymi i krajowymi przepisami.

Powtarzający się kontakt może prowadzić do łamliwości lub pęknięcia skóry.

Opary mogą tworzyć mieszaninę wybuchową z powietrzem.

Należy również przestrzegać ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w opisie, na zdjęciach, na produkcie, na opakowaniu, w dokumentach dołączonych oraz w instrukcji obsługi. Przestrzegaj obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych w swoim kraju i miejscu użytkowania.

Instrukcja użycia [FISHINGGLUE](#)

Karta charakterystyki [FISHINGGLUE](#)

23.12.2024

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας (ei)

Ρόλους

Όταν χρησιμοποιείτε καρούλια ψαρέματος, βεβαιωθείτε ότι έχουν σταθερή βάση για την αποφυγή ατυχημάτων και τραυματισμών.

Έχετε πάντα το νου σας στον κύλινδρο ψαρέματος ενώ τον χρησιμοποιείτε.

Φοράτε κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό για το σώμα και τα μάτια ενώ χρησιμοποιείτε τον κύλινδρο ψαρέματος.

Κρατήστε τα μαλλιά ή τα ρούχα μακριά από περιστρεφόμενα μέρη.

Μην φτάνετε σε κινούμενα μέρη όταν ο κύλινδρος ψαρέματος είναι σε λειτουργία.

Οι κύλινδροι αλιείας πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο με συμβατά καλάμια ψαρέματος.

Αποφύγετε την υπερβολική τάνυση της πετονιάς για να αποφύγετε ζημιά στον κύλινδρο αλιείας ή τραυματισμό.

Συντηρήστε και λιπάνετε τακτικά τους τροχούς ψαρέματος για να διασφαλίσετε τη λειτουργικότητα.

Σταματήστε να χρησιμοποιείτε κατεστραμμένους τροχούς ψαρέματος.

Κρατήστε τους τροχούς ψαρέματος μακριά από τα παιδιά, καθώς μικρά μέρη θα μπορούσαν να καταποθούν.

Χρησιμοποιήστε καρούλια αλιείας μόνο για ψάρεμα και όχι για άλλους σκοπούς.

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά, καθώς μικρά μέρη θα μπορούσαν να καταποθούν.

Κρατήστε όλα τα μέρη και τα υλικά συσκευασίας μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα και αποθηκεύστε τα σε ασφαλές μέρος ή απορρίψτε τα σωστά.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Προειδοποιήσεις DAIWA [για ράβδους](#)

Προειδοποιήσεις DAIWA [για σταθερούς τροχούς](#)

Προειδοποιήσεις DAIWA [για τροχούς Baitcasting](#)

Προειδοποιήσεις DAIWA [για ηλεκτρικούς πολυτροχούς](#)

Ράβδοι

Προσοχή! Οι ράβδοι αλιείας από ανθρακονήματα μεταφέρουν ηλεκτρική ενέργεια!

Εάν χρησιμοποιηθεί κατά τη διάρκεια καταιγίδας ή σε απόσταση αναπνοής από γραμμή υψηλής τάσης, υπάρχει κίνδυνος θανάτου.

Κατά το χειρισμό, δώστε προσοχή στις γραμμές υψηλής τάσης ή σε άλλες πηγές ενέργειας και διατηρήστε επαρκή απόσταση (τουλάχιστον 6 μέτρα).

Όταν πλησιάζετε ή ακόμα και έρχεστε σε επαφή με μια πηγή ενέργειας, υπάρχει αυξημένος κίνδυνος ατυχημάτων.

Πριν ρίξετε το καλάμι ψαρέματος, δώστε προσοχή σε τυχόν άτομα που στέκονται πίσω σας και θα μπορούσαν να τραυματιστούν από αγκίστρια, καλώδια κ.λπ.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε αρκετό ελεύθερο χώρο.

Δώστε προσοχή στο βάρος χύτευσης του καλαμιού ψαρέματος για να αποφύγετε την υπερφόρτωση και τη θραύση.

Μεταφέρετε τη ράβδο σε προστατευτικό κάλυμμα για να αποφύγετε ζημιές.

Ελέγχετε τακτικά τις συνδέσεις των εξαρτημάτων της ράβδου για στεγανότητα.

Σταματήστε να χρησιμοποιείτε κατεστραμμένα καλάμια ψαρέματος.

Φοράτε κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό για το σώμα και τα μάτια κατά τη χρήση.

Χρησιμοποιείτε καλάμια μόνο για ψάρεμα και όχι για άλλους σκοπούς.

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Κρατήστε όλα τα μέρη και τα υλικά συσκευασίας μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα και αποθηκεύστε τα σε ασφαλές μέρος ή απορρίψτε τα σωστά.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Δίχτυα προσγείωσης / ράβδοι διχτυών προσγείωσης

Προσοχή! Ανθρακονήματα ή/και μεταλλικά δίχτυα προσγείωσης μεταφέρουν ηλεκτρισμό!

Εάν χρησιμοποιηθεί κατά τη διάρκεια καταιγίδας ή σε απόσταση αναπνοής από γραμμή υψηλής τάσης, υπάρχει κίνδυνος θανάτου.

Κατά το χειρισμό, δώστε προσοχή στις γραμμές υψηλής τάσης ή σε άλλες πηγές ενέργειας και διατηρήστε επαρκή απόσταση (τουλάχιστον 6 μέτρα).

Όταν πλησιάζετε ή ακόμα και έρχεστε σε επαφή με μια πηγή ενέργειας, υπάρχει αυξημένος κίνδυνος ατυχημάτων.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε αρκετό ελεύθερο χώρο.

Φοράτε κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό για το σώμα και τα μάτια κατά τη χρήση.

Τηρείτε το όριο φορτίου του δίχτυου προσγείωσης/ράβδου προσγείωσης. Εάν είναι δυνατόν, σηκώστε τα ψάρια έξω από το νερό κάθετα αντί οριζόντια για να αποφύγετε την υπερφόρτωση και τη θραύση.

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Ελέγχετε τακτικά την τηλεσκοπική μηχανική για ζημιές ή εναποθέσεις άμμου.

Μην χρησιμοποιείτε πλέον κατεστραμμένα δίχτυα προσγείωσης/ράβδους διχτυών προσγείωσης.

Κρατήστε όλα τα μέρη και τα υλικά συσκευασίας μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα και αποθηκεύστε τα σε ασφαλές μέρος ή απορρίψτε τα σωστά.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Ρουχισμός

Κρατήστε μακριά από φωτιά.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

αγκίστρια / γάντζοι αγκίστρια / Εξέδρες

Τα άγκιστρα είναι εξαιρετικά αιχμηρά.

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Καλύψτε τα άγκιστρα κατά τη μεταφορά για να αποφύγετε τραυματισμούς.

Χρησιμοποιήστε λαβίδες για να αφαιρέσετε τα άγκιστρα από τα ψάρια για να ελαχιστοποιήσετε τον τραυματισμό.

Ελέγξτε την ευκρίνεια και τη δύναμη των αγκίστρων πριν από κάθε χρήση.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Σειρά

Ποτέ μην τυλίγετε τη γραμμή αλιείας γύρω από μέρη του σώματος για να αποφύγετε κοψίματα.

Κόψτε μόνο την πετονιά με κατάλληλα εργαλεία, ποτέ με δόντια.

Αποθηκεύστε τη γραμμή αλιείας σε δροσερό, σκοτεινό μέρος για να διατηρήσετε την ποιότητά της.

Οι πετονιές μπορούν να αποτελέσουν κίνδυνο στραγγαλισμού. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Τερματική αντιμετώπιση

Χρησιμοποιήστε το Terminal Tackle μόνο όπως προβλέπεται, όπως για δόλωμα ξάρτια .

Βεβαιωθείτε ότι δεν χάνονται μικρά μέρη για την προστασία του περιβάλλοντος.

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι καλά στερεωμένα πριν από το ψάρεμα.

Κρατήστε το μακριά από παιδιά, καθώς μικρά μέρη θα μπορούσαν να καταποθούν.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Μποξ

Βεβαιωθείτε ότι οι σύνδεσμοι σφιγκτήρα κλείνουν καλά για να αποφύγετε τυχαίο άνοιγμα.

Αποθηκεύστε κουτιά μακριά από παιδιά, καθώς μικρά μέρη θα μπορούσαν να καταποθούν.

Προστατέψτε τα χέρια σας όταν ανοίγετε και κλείνετε τα κουτιά.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Εργαλεία / Μαχαίρια

Χρησιμοποιήστε μαχαίρια και εργαλεία μόνο για τον προορισμό τους.

Κρατήστε τα αιχμηρά αντικείμενα ασφαλή και μακριά από παιδιά.

Πάντα να απομακρύνετε από τον εαυτό σας για να αποφύγετε τραυματισμούς.

Σταματήστε να χρησιμοποιείτε κατεστραμμένα μαχαίρια και εργαλεία.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Μόλυβδος

Ο μόλυβδος είναι τοξικός. Πλύνετε καλά τα χέρια μετά το χειρισμό.

Μην τοποθετείτε προϊόντα μολύβδου στο στόμα σας.

Χρησιμοποιήστε τα βάρη μολύβδου μόνο όπως προβλέπεται και απορρίψτε σωστά τα κατεστραμμένα ή παλιά καλώδια.

Μην αφήνετε μόλυβδο στη φύση για να αποφύγετε τη ρύπανση.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Θέλητρα

Τα τεχνητά δολώματα μπορούν να περιέχουν αιχμηρά άγκιστρα. Χειριστείτε τα προσεκτικά και χρησιμοποιήστε καλύμματα προστασίας γάντζου.

Ελέγχετε τακτικά την προσάρτηση και την κατάσταση των δολωμάτων.

Ορισμένα δολώματα περιέχουν χημικές ουσίες. Αποφύγετε την επαφή με τρόφιμα και πλύνετε τα χέρια μετά τη χρήση.

Ορισμένα δολώματα μπορούν να επεκταθούν και να σκάσουν όταν αποθηκεύονται σε περιοχές με υψηλές θερμοκρασίες ή / και παρατεταμένο άμεσο ηλιακό φως. Αποθηκεύστε το προϊόν σε κρύο μέρος μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.

Μην αφήνετε τεχνητά δολώματα στη φύση για να αποφύγετε τη ρύπανση.

Τα τεχνητά δολώματα αποτελούνται από διαφορετικά βερνίκια και πλαστικά. Αποθηκεύετε πάντα τεχνητά δολώματα χωρίς πλαστικοποιητές ή TPE ξεχωριστά ανά τύπο, κατά προτίμηση στην αρχική συσκευασία. Η επαφή με δολώματα και δοχεία που περιέχουν πλαστικοποιητές μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη στα τεχνητά δολώματα χωρίς πλαστικοποιητή.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Μοχλοί τραπεζογραμμάτων

Χρησιμοποιήστε banksticks μόνο για να σταθεροποιήσετε τις ράβδους αλιείας.

Βεβαιωθείτε ότι τα ραβδιά είναι σταθερά αγκυρωμένα στο έδαφος για να μην πέσουν.

Προστατέψτε τα χέρια και τα πόδια σας όταν συνδέεστε σε σκληρά δάπεδα.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Μπαταρίες

Ποτέ μην βραχυκυκλώνετε, ανοίγετε ή ρίχνετε μπαταρίες στη φωτιά. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης.

Μην καταπίνετε ή βλάπτετε. Κρατήστε το μακριά από παιδιά.

Σταματήστε να χρησιμοποιείτε κατεστραμμένες μπαταρίες.

Απορρίψτε τις μπαταρίες σύμφωνα με τις τοπικές οδηγίες ανακύκλωσης.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Άρωμα

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Κρατήστε μακριά από τη θερμότητα και τις φλόγες.

Μη φυλάσσετε σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των 49°C.

Δεν είναι κατάλληλο για κατανάλωση από ανθρώπους ή κατοικίδια ζώα.

Μην εισπνέετε ατμούς.

Μην ανακινείτε.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

Κόλλα

Πολύ εύφλεκτο υγρό και ατμός. Προκαλεί σοβαρό ερεθισμό των ματιών. Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία και ζαλάδα.

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Κρατήστε μακριά από θερμότητα / σπινθήρες / ανοιχτή φλόγα / θερμές επιφάνειες. Απαγορεύεται το κάπνισμα. Διατηρείτε το δοχείο ερμητικά κλειστό. Φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικό ρουχισμό/προστασία ματιών/προστασία προσώπου. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή τα μαλλιά): Αφαιρέστε αμέσως όλα τα λερωμένα, μουσκεμένα ρούχα. Πλύνετε το δέρμα με νερό/ντους. ΚΑΤΑ ΕΙΣΠΝΟΗ: Αφαιρέστε στον καθαρό αέρα και ακινητοποιήστε σε θέση που διευκολύνει την αναπνοή. Αποθηκεύστε το δοχείο καλά κλεισμένο σε καλά αεριζόμενο μέρος. Απορρίψτε τα περιεχόμενα/δοχεία σύμφωνα με τους τοπικούς και εθνικούς κανονισμούς.

Η επαναλαμβανόμενη επαφή μπορεί να οδηγήσει σε εύθραυστο ή σκασμένο δέρμα.

Οι ατμοί μπορούν να σχηματίσουν ένα εκρηκτικό μείγμα με αέρα.

Τηρείτε επίσης τις προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας στην περιγραφή, στις εικόνες, στο προϊόν, στη συσκευασία, στα συνοδευτικά έγγραφα και στο εγχειρίδιο χρήσης. Τηρείτε τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στη χώρα και τον τόπο χρήσης σας.

FISHINGGLUE [Οδηγίες χρήσης](#)

FISHINGGLUE [Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας](#)

23.12.2024

Advarsler og sikkerhedsinformation (da)

Roller

Når du bruger fiskehjul, skal du sørge for, at de har et solidt fodfæste for at undgå ulykker og skader.

Hold altid øje med fiskehjulet, mens du bruger det.

Bær passende beskyttelsesudstyr til krop og øjne, mens du bruger fiskehjulet.

Hold hår eller tøj væk fra roterende dele.

Ræk ikke ind i bevægelige dele, når fiskerullen er i drift.

Fiskehjul bør kun bruges med kompatible fiskestænger.

Undgå at overstrække fiskelinen for at forhindre beskadigelse af fiskehjulet eller personskade.

Vedligehold og smør fiskehjul regelmæssigt for at sikre funktionalitet.

Stop med at bruge beskadigede fiskehjul.

Hold fiskehjul væk fra børn, da små dele kan sluges.

Brug kun fiskehjul til fiskeri og ikke til andre formål.

Opbevares utilgængeligt for børn, da små dele kan sluges.

Hold alle dele og emballagematerialer væk fra børn og kæledyr, og opbevar dem et sikkert sted, eller bortskaf dem korrekt.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

DAIWA [advarsler for stænger](#)

DAIWA-advarsler [for stationære hjul](#)

DAIWA-advarsler [for baitcasting-hjul](#)

DAIWA-advarsler [for elektriske multihjul](#)

Stænger

Opmærksomhed! Kulfiber fiskestænger leder elektricitet!

Hvis det bruges under tordenvejr eller inden for rækkevidde af en højvolumentage ledning, er der risiko for død.

Ved håndtering skal du være opmærksom på højspændingsledninger eller andre strømkilder og holde tilstrækkelig afstand (mindst 6 meter).

Når man nærmer sig eller endda kommer i kontakt med en strømkilde, er der en øget risiko for ulykker.

Før du kaster fiskestangen, skal du være opmærksom på eventuelle personer, der står bag dig, og som kan blive skadet af kroge, bly osv.

Sørg for, at du har nok ledig plads.

Vær opmærksom på fiskestangens kastevægt for at undgå overbelastning og brud.

Transporter stangen i et beskyttende dæksel for at undgå skader.

Kontroller regelmæssigt forbindelserne på stangdelene for tæthed.

Stop med at bruge beskadigede fiskestænger.

Bær passende beskyttelsesudstyr til krop og øjne under brug.

Brug kun stænger til fiskeri og ikke til andre formål.

Opbevares utilgængeligt for børn.

Hold alle dele og emballagematerialer væk fra børn og kæledyr, og opbevar dem et sikkert sted, eller bortskaf dem korrekt.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Landingsnet / landingsnetpinde

Opmærksomhed! Landingsnet af kulfiber og/eller metal leder elektricitet!

Hvis det bruges under tordenvejr eller inden for rækkevidde af en højvolumentage ledning, er der risiko for død.

Ved håndtering skal du være opmærksom på højspændingsledninger eller andre strømkilder og holde tilstrækkelig afstand (mindst 6 meter).

Når man nærmer sig eller endda kommer i kontakt med en strømkilde, er der en øget risiko for ulykker.

Sørg for, at du har nok ledig plads.

Bær passende beskyttelsesudstyr til krop og øjne under brug.

Overhold belastningsgrænsen for landingsnettet/landingsstokken. Hvis det er muligt, skal du løfte fisken lodret op af vandet i stedet for vandret for at undgå overbelastning og brud.

Opbevares utilgængeligt for børn.

Kontroller teleskopmekanikken regelmæssigt for skader eller sandaflejringer.

Brug ikke længere beskadigede landingsnet/landingsnetstænger.

Hold alle dele og emballagematerialer væk fra børn og kæledyr, og opbevar dem et sikkert sted, eller bortskaf dem korrekt.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Tøj

Holdes væk fra ild.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Kroge / Jigkroge / Rigge

Kroge er ekstremt skarpe.

Opbevares utilgængeligt for børn.

Dæk kroge under transport for at undgå skader.

Brug en tang til at fjerne kroge fra fisken for at minimere skader.

Kontroller krogenes skarphed og styrke før hver brug.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Streng

Vikl aldrig fiskelinen rundt om dele af kroppen for at undgå snit.

Klip kun fiskesnøre med passende værktøj, aldrig med tænder.

Opbevar fiskesnøre på et køligt, mørkt sted for at bevare kvaliteten.

Fiskeliner kan udgøre en kvælningsfare. Opbevares utilgængeligt for børn.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Terminal Tackle

Brug kun Terminal Tackle efter hensigten, f.eks. til rigning af agn.

Sørg for, at ingen små dele går tabt for at beskytte miljøet.

Sørg for, at alle dele er forsvarligt fastgjort, før du fisker.

Holdes væk fra børn, da små dele kan sluges.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Boksning

Sørg for, at clamp fastgørelseselementer lukker sikkert for at forhindre utilsigtet åbning.

Opbevar kasser utilgængeligt for børn, da små dele kan sluges.

Beskyt dine hænder, når du åbner og lukker kasserne.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Værktøj / Knive

Brug kun knive og værktøj til det tilsigtede formål.

Opbevar skarpe genstande sikkert og utilgængeligt for børn.

Skær altid væk fra dig selv for at undgå skader.

Stop med at bruge beskadigede knive og værktøj.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Bly

Bly er giftigt. Vask hænder grundigt efter håndtering.

Læg ikke blyprodukter i munden.

Brug kun blyvægte efter hensigten, og bortskaf beskadigede eller gamle ledninger korrekt.

Efterlad ikke bly i naturen for at undgå forurening.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Lokker

Kunstige lokker kan indeholde skarpe kroge. Håndter disse forsigtigt og brug krogbeskytterdæksler.

Kontroller regelmæssigt lokkemadens fastgørelse og tilstand.

Nogle lokkemad indeholder kemikalier. Undgå kontakt med mad og vask hænder efter brug.

Nogle lokker kan udvide sig og sprænge, når de opbevares i områder med høje temperaturer og/eller længerevarende direkte sollys. Opbevar produktet på et koldt sted væk fra direkte sollys.

Efterlad ikke kunstige lokker i naturen for at undgå forurening.

Kunstige lokker består af forskellige lakker og plast. Opbevar altid kunstige lokker uden blødgørere eller TPE individuelt efter type, helst i den originale emballage. Kontakt med lokkemad og beholdere, der indeholder blødgørere, kan føre til beskadigelse af de blødgøringsfrie kunstige lokker.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Banksticks

Brug kun banksticks til at stabilisere fiskestænger.

Sørg for, at pindene er solidt forankret til jorden for at forhindre, at de vælter.

Beskyt dine hænder og fødder, når du tilslutter til hårde gulve.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Batterier

Kortslut aldrig, åbn eller smid batterier i ilden. Der er risiko for eksplosion.

Må ikke sluges eller beskadiges. Holdes væk fra børn.

Stop med at bruge beskadigede batterier.

Bortskaf batterier i henhold til lokale retningslinjer for genbrug.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Aroma

Opbevares utilgængeligt for børn.

Holdes væk fra varme og flammer.

Må ikke opbevares ved temperaturer over 49 °C.

Ikke egnet til indtagelse af mennesker eller kæledyr.

Indånd ikke dampe.

Ryst ikke.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

Lim

Meget brandfarlig væske og damp. Forårsager alvorlig øjenirritation. Kan forårsage dødsghed og svimmelhed.

Opbevares utilgængeligt for børn. Holdes væk fra varme/gnister/åben ild/varme overflader. Rygning forbudt. Hold beholderen tæt lukket. Bær beskyttelseshandsker/beskyttelsestøj/øjenværn/ansigtsbeskyttelse. I TILFÆLDE AF KONTAKT MED HUD (eller hår): Fjern straks alt snavset, gennemblødt tøj. Vask huden med vand/brusebad. VED INDÅNDING: Flyt til frisk luft og immobiliser i en position, der letter vejrtrækningen. Opbevar beholderen tæt lukket på et godt ventileret sted. Bortskaf indholdet/holderne i overensstemmelse med lokale og nationale regler.

Gentagen kontakt kan føre til skør eller revnet hud.

Dampe kan danne en eksplosiv blanding med luft.

Overhold også advarslerne og sikkerhedsanvisningerne i beskrivelsen, på billederne, på produktet, på emballagen, i de medfølgende dokumenter og i brugervejledningen. Overhold de gældende love og regler i dit land og brugssted.

FISHINGGLUE [Brugsanvisning](#)

FISHINGGLUE [Sikkerhedsdatablad](#)

23.12.2024

Предупреждения и информация за безопасност (bg)

Роли

Когато използвате риболовни макари, уверете се, че имат здрава основа, за да избегнете инциденти и наранявания.

Винаги следете риболовната макара, докато я използвате.

Носете подходящи предпазни средства за тялото и очите, докато използвате макарата.

Дръжте косата или дрехите далеч от въртящи се части.

Не посягайте към движещи се части, когато риболовната макара работи.

Риболовните макари трябва да се използват само със съвместими въдици.

Избягвайте прекомерно разтягане на въдицата, за да предотвратите повреда или нараняване на макарата.

Редовно поддържайте и смазвайте риболовните макари, за да осигурите функционалност.

Спрете да използвате повредени риболовни макари.

Дръжте макарите далеч от деца, тъй като малки части могат да бъдат погълнати.

Използвайте риболовни макари само за риболов, а не за други цели.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца, тъй като малки части могат да бъдат погълнати.

Съхранявайте всички части и опаковъчни материали далеч от деца и домашни любимци и ги съхранявайте на сигурно място или ги изхвърлете правилно.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Предупреждения на DAIWA [за въдици](#)

Предупреждения на DAIWA [за стационарни колела](#)

Предупреждения на DAIWA [за макари за хвърляне на стръв](#)

Предупреждения на DAIWA [за електрически колела с много колела](#)

Пръти

Внимание! Въдиците от въглеродни влакна провеждат електричество!

Ако се използва по време на гръмотевична буря или в обсега на високоволтова линия, съществува риск от смърт.

Когато работите, обърнете внимание на високоволтови линии или други източници на енергия и спазвайте достатъчно разстояние (най-малко 6 метра).

При приближаване или дори контакт с източник на захранване съществува повишен риск от злополуки.

Преди да хвърлите въдицата, обърнете внимание на всички хора, стоящи зад вас, които могат да бъдат наранени от куки, поводи и др.

Уверете се, че имате достатъчно свободно място.

Обърнете внимание на теглото на заматане на въдицата, за да избегнете претоварване и счупване.

Транспортирайте пръта в защитен капак, за да избегнете повреда.

Редовно проверявайте връзките на частите на пръта за херметичност.

Спрете да използвате повредени въдици.

Носете подходящи предпазни средства за тялото и очите по време на употреба.

Използвайте въдици само за риболов, а не за други цели.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Съхранявайте всички части и опаковъчни материали далеч от деца и домашни любимци и ги съхранявайте на сигурно място или ги изхвърлете правилно.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Мрежи за кацане / пръчки за мрежа за кацане

Внимание! Мрежи за кацане от въглеродни влакна и/или метал провеждат електричество!

Ако се използва по време на гръмотевична буря или в обсега на високоволтова линия, съществува риск от смърт.

Когато работите, обърнете внимание на високоволтови линии или други източници на енергия и спазвайте достатъчно разстояние (най-малко 6 метра).

При приближаване или дори контакт с източник на захранване съществува повишен риск от злополуки.

Уверете се, че имате достатъчно свободно място.

Носете подходящи предпазни средства за тялото и очите по време на употреба.

Спазвайте границата на натоварване на мрежата за кацане/пръчката за кацане. Ако е възможно, повдигнете рибата от водата вертикално, вместо хоризонтално, за да избегнете претоварване и счупване.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Проверявайте редовно телескопичната механика за повреди или пясъчни отлагания.

Не използвайте повече повредени мрежи за кацане/пръти за кацане.

Съхранявайте всички части и опаковъчни материали далеч от деца и домашни любимци и ги съхранявайте на сигурно място или ги изхвърлете правилно.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Облекло

Пазете от огън.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Хакен / Джигакен / Платформи

Куките са изключително остри.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Покрийте куките по време на транспортиране, за да избегнете нараняване.

Използвайте щипки, за да премахнете куките от рибата, за да сведете до минимум нараняването.

Проверявайте остротата и здравината на куките преди всяка употреба.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Низ

Никога не увивайте въдицата около части от тялото, за да избегнете порязвания.

Режете въдица само с подходящи инструменти, никога със зъби.

Съхранявайте въдицата на хладно и тъмно място, за да запазите качеството му.

Въдицата може да представлява опасност от удушаване. Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Терминални принадлежности

Използвайте Terminal Tackle само по предназначение, например за такелаж на стръв.

Уверете се, че не се губят малки части, за да се защити околната среда.

Уверете се, че всички части са здраво закрепени преди риболов.

Да се съхранява далеч от деца, тъй като малки части могат да бъдат погълнати.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Бокс

Уверете се, че clamp крепежните елементи се затварят здраво, за да предотвратите случайно отваряне.

Съхранявайте кутиите на място, недостъпно за деца, тъй като малки части могат да бъдат погълнати.

Защитете ръцете си при отваряне и затваряне на кутиите.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Инструменти / Ножове

Използвайте ножове и инструменти само по предназначение.

Пазете острите предмети на сигурно място и на място, недостъпно за деца.

Винаги отрязвайте от себе си, за да избегнете нараняване.

Спрете да използвате повредени ножове и инструменти.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Олово

Оловото е токсично. Измийте добре ръцете след работа.

Не поставяйте оловни продукти в устата си.

Използвайте оловни тежести само по предназначение и изхвърлете повредените или стари кабели правилно.

Не оставяйте олово в природата, за да избегнете замърсяване.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Примамки

Изкуствените примамки могат да съдържат остри куки. Работете внимателно с тях и използвайте капаци за протектори за куки.

Редовно проверявайте закрепването и състоянието на примамките.

Някои примамки съдържат химикали. Избягвайте контакт с храна и мийте ръцете си след употреба.

Някои примамки могат да се разширят и да се спукат, когато се съхраняват в зони с високи температури и/или продължителна пряка слънчева светлина. Съхранявайте продукта на студено място, далеч от пряка слънчева светлина.

Не оставяйте изкуствени примамки сред природата, за да избегнете замърсяване.

Изкуствените примамки се състоят от различни лакове и пластмаси. Винаги съхранявайте изкуствените примамки без пластификатори или TPE поотделно по вид, за предпочитане в оригиналната опаковка. Контактът с примамки и контейнери, съдържащи пластификатори, може да доведе до повреда на изкуствените примамки без пластификатор.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Банки

Използвайте пръчки само за стабилизиране на въдиците.

Уверете се, че пръчките са здраво закрепени към земята, за да предотвратите падането им.

Защитете ръцете и краката си, когато включвате в твърди подове.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Батерии

Никога не правете късо съединение, не отваряйте и не хвърляйте батерии в огъня. Съществува риск от експлозия.

Не поглъщайте и не повреждайте. Да се пази от деца.

Спрете да използвате повредени батерии.

Изхвърлете батериите в съответствие с местните указания за рециклиране.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Аромат

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Пазете от топлина и пламъци.

Не съхранявайте над 49°C.

Не е подходящ за консумация от хора или домашни любимци.

Не вдишвайте пари.

Не се разклащайте.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

Лепило

Лесно запалима течност и пара. Причинява силно дразнене на очите. Може да причини сънливост и замаяност.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца. Пазете от топлина/искри/открит пламък/горещи повърхности. Пушенето забранено. Дръжте контейнера плътно затворен. Носете защитни ръкавици/защитно облекло/защита за очите/защита на лицето. В СЛУЧАЙ НА КОНТАКТ С КОЖАТА (или косата): Незабавно отстранете всички замърсени, подгизнали дрехи. Измийте кожата с вода/душ. ПРИ ВДИШВАНЕ: Извадете на чист въздух и обездвижете в позиция, която улеснява дишането. Съхранявайте контейнера плътно затворен на добре проветриво място. Изхвърлете съдържанието/контейнерите в съответствие с местните и националните разпоредби.

Многократният контакт може да доведе до чупливост или напукана кожа.

Парите могат да образуват експлозивна смес с въздуха.

Също така спазвайте предупрежденията и информацията за безопасност в описанието, на снимките, на продукта, на опаковката, в придружаващите документи и в ръководството за потребителя. Спазвайте приложимите закони и разпоредби във вашата страна и място на употреба.

FISHINGGLUE [Инструкции за употреба](#)

Информационен лист [за безопасност на FISHINGGLUE](#)



23.12.2024

Avertismente și informații de siguranță (ro)

Roluri

Când utilizați mulinete de pescuit, asigurați-vă că au o bază fermă pentru a evita accidentele și rănilile.

Fiți întotdeauna cu ochii pe mulineta de pescuit în timp ce o utilizați.

Purtați echipament de protecție adecvat pentru corp și ochi în timp ce utilizați mulineta de pescuit.

Țineți părul sau îmbrăcămintea departe de piesele rotative.

Nu ajungeți în piesele în mișcare când mulineta de pescuit este în funcțiune.

Mulinetele de pescuit trebuie utilizate numai cu undițe compatibile.

Evitați întinderea excesivă a firului de pescuit pentru a preveni deteriorarea mulinetei de pescuit sau rănirea.

Întrețineți și lubrifiați în mod regulat mulinetele de pescuit pentru a asigura funcționalitatea.

Nu mai folosiți mulinete de pescuit deteriorate.

Țineți mulinetele de pescuit departe de copii, deoarece părțile mici ar putea fi înghițite.

Folosiți mulinete de pescuit numai pentru pescuit și nu în alte scopuri.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor, deoarece piesele mici ar putea fi înghițite.

Păstrați toate piesele și materialele de ambalare departe de copii și animale de companie și depozitați-le într-un loc sigur sau aruncați-le în mod corespunzător.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Avertismente DAIWA [pentru lansete](#)

Avertismente DAIWA [pentru role staționare](#)

Avertismente DAIWA [pentru mulinetele de baitcasting](#)

Avertismente DAIWA [pentru roți electrice](#)

Tije

Atenție! Undițele din fibră de carbon conduc electricitatea!

Dacă este utilizat în timpul unei furtuni sau la îndemâna unei linii de înaltă tensiune, există riscul de deces.

Când manipulați, acordați atenție liniilor de înaltă tensiune sau altor surse de alimentare și păstrați o distanță suficientă (cel puțin 6 metri).

Când vă apropiați sau chiar intrați în contact cu o sursă de alimentare, există un risc crescut de accidente.

Înainte de a arunca undița, acordați atenție oricăror persoane care stau în spatele dumneavoastră și care ar putea fi rănite de cârlige, lese etc.

Asigurați-vă că aveți suficient spațiu liber.

Acordați atenție greutateii de lansare a undiței pentru a evita supraîncărcarea și ruperea.

Transportați tija într-un capac de protecție pentru a evita deteriorarea.

Verificați în mod regulat conexiunile pieselor tije pentru etanșeitate.

Nu mai folosiți undițe deteriorate.

Purtați echipament de protecție adecvat pentru corp și ochi în timpul utilizării.

Folosiți lansete numai pentru pescuit și nu în alte scopuri.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Păstrați toate piesele și materialele de ambalare departe de copii și animale de companie și depozitați-le într-un loc sigur sau aruncați-le în mod corespunzător.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Plasele de aterizare / bețe de plasa de aterizare

Atenție! Plasele de aterizare din fibră de carbon și/sau metal conduc electricitatea!

Dacă este utilizat în timpul unei furtuni sau la îndemâna unei linii de înaltă tensiune, există riscul de deces.

Când manipulați, acordați atenție liniilor de înaltă tensiune sau altor surse de alimentare și păstrați o distanță suficientă (cel puțin 6 metri).

Când vă apropiați sau chiar intrați în contact cu o sursă de alimentare, există un risc crescut de accidente.

Asigurați-vă că aveți suficient spațiu liber.

Purtați echipament de protecție adecvat pentru corp și ochi în timpul utilizării.

Respectați limita de sarcină a plasei de aterizare/bățului de aterizare. Dacă este posibil, ridicați peștele din apă pe verticală în loc de orizontală pentru a evita supraîncărcarea și ruperea.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Verificați periodic mecanica telescopică pentru deteriorări sau depuneri de nisip.

Nu mai folosiți plase/lansete de plasă deteriorate.

Păstrați toate piesele și materialele de ambalare departe de copii și animale de companie și depozitați-le într-un loc sigur sau aruncați-le în mod corespunzător.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Îmbrăcămintă

A se păstra departe de foc.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Cârlige / Cârlige jig / Platforme

Cârligele sunt extrem de ascuțite.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Acoperiți cârligele în timpul transportului pentru a evita rănirea.

Folosiți clești pentru a scoate cârligele de pe pește pentru a minimiza rănile.

Verificați ascuțimea și rezistența cârligelor înainte de fiecare utilizare.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Șir

Nu înfășurați niciodată firul de pescuit în jurul părților corpului pentru a evita tăieturi.

Tăiați linia de pescuit numai cu unelte adecvate, niciodată cu dinți.

Depozitați firul de pescuit într-un loc răcoros și întunecat pentru a-i păstra calitatea.

Liniile de pescuit pot prezenta un pericol de strangulare. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Echipament terminal

Utilizați Terminal Tackle numai așa cum este destinat, cum ar fi pentru montarea momealei.

Asigurați-vă că nu se pierd piese mici pentru a proteja mediul.

Asigurați-vă că toate piesele sunt bine fixate înainte de pescuit.

A se păstra departe de copii, deoarece piesele mici ar putea fi înghițite.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Box

Asigurați-vă că clamelementele de fixare se închid bine pentru a preveni deschiderea accidentală.

Păstrați cutiile la îndemâna copiilor, deoarece piesele mici ar putea fi înghițite.

Protejați-vă mâinile atunci când deschideți și închideți cutiile.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Unelte / Cuțite

Utilizați cuțite și unelte numai pentru scopul propus.

Păstrați obiectele ascuțite în siguranță și la îndemâna copiilor.

Îndepărtează-te întotdeauna de tine pentru a evita rănirea.

Nu mai folosiți cuțite și unelte deteriorate.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Plumb

Plumbul este toxic. Spălați-vă bine mâinile după manipulare.

Nu puneți produse cu plumb în gură.

Utilizați greutatea de plumb numai așa cum este destinat și aruncați cablurile deteriorate sau vechi în mod corespunzător.

Nu lăsați plumb în natură pentru a evita poluarea.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Atrage

Momelile artificiale pot conține cârlige ascuțite. Manipulați-le cu atenție și folosiți capace de protecție pentru cârlige.

Verificați în mod regulat atașamentul și starea momelilor.

Unele momeli conțin substanțe chimice. Evitați contactul cu alimentele și spălați-vă pe mâini după utilizare.

Unele momeli se pot extinde și izbucni atunci când sunt depozitate în zone cu temperaturi ridicate și/sau lumină directă prelungită a soarelui. Depozitați produsul într-un loc rece, ferit de lumina directă a soarelui.

Nu lăsați momeli artificiale în natură pentru a evita poluarea.

Momelile artificiale constau din diferite lacuri și materiale plastice. Depozitați întotdeauna momeli artificiale fără plastifianți sau TPE individual după tip, de preferință în ambalajul original. Contactul cu momelile și recipientele care conțin plastifianți poate duce la deteriorarea momelilor artificiale fără plastifianți.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Stick-uri

Folosiți bankstick-uri numai pentru a stabili undițele.

Asigurați-vă că bețele sunt bine ancorate la sol pentru a preveni căderea acestora.

Protejați-vă mâinile și picioarele atunci când vă conectați la podele dure.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Baterii

Nu scurtcircuitați, nu deschideți sau aruncați bateriile în foc. Există riscul de explozie.

Nu înghițiți și nu deteriorați. A se păstra departe de copii.

Nu mai utilizați baterii deteriorate.

Aruncați bateriile conform instrucțiunilor locale de reciclare.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Aromă

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se păstra departe de căldură și flăcări.

A nu se păstra la temperaturi de peste 49°C.

Nu este potrivit pentru consumul de către oameni sau animale de companie.

Nu inhalați vapori.

Nu agitați.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Clei

Lichid și vapori foarte inflamabili. Provoacă iritații severe ale ochilor. Poate provoca somnolență și amețală.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra departe de căldură/scântei/flacăra deschisă/suprafețe fierbinți. Fumatul interzis. Păstrați recipientul bine închis. Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/protecție pentru ochi/protecție pentru față. ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA (sau părul): Îndepărtați imediat toate hainele murdare și ude. Spălați pielea cu apă/duș. LA INHALARE: Scoateți la aer curat și imobilizați într-o poziție care facilitează respirația. Păstrați recipientul bine închis într-un loc bine ventilat. Aruncați conținutul/recipientele în conformitate cu reglementările locale și naționale.

Contactul repetat poate duce la piele fragilă sau crăpată.

Vaporii pot forma un amestec exploziv cu aerul.

De asemenea, respectați avertismentele și informațiile de siguranță din descriere, pe imagini, pe produs, pe ambalaj, în documentele însoțitoare și în manualul de utilizare. Respectați legile și reglementările aplicabile în țara și locul de utilizare.

Instrucțiuni de utilizare [pentru lipici](#)

Fișa cu date de securitate [FISHINGGLUE](#)

23.12.2024